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ATA CPA Nº 02/2024 

 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - CPA 

No dia 05 de dezembro de 2024, às 18h, os membros da CPA reuniram-se na 

sala virtual de reunião por meio da plataforma Google Meet. Estavam presentes 

na reunião: Prof. MICHEL AUGUSTO – Vice-Presidente, NELSON PEREIRA DE 

CASTRO - Representante do corpo discente, CARLA JULIANA – Representante 

da Sociedade Civil, ALINE BARBOSA - Representante Técnico-Administrativos 

/Secretária Acadêmica, SIMONE ARNAUD – Representante Técnico-

Administrativos/Secretária Acadêmica, para deliberarem sobre: 1 -Programação 

da CPA referente a 2025; 2- Apresentação das melhorias implantadas; 3- 

Metodologias de incentivo – estratégias de incentivo visando a 

participação de todos nas avaliações; 4 - Avaliação Institucional 2025 – 

será aplicada por eixos; 5 - Oficina – CPA: importância e benefícios - 

primeiro semestre de 2025; 6 - Assuntos Gerais. A reunião foi iniciada e a 

palavra cedida para a ALINE que falou sobre a ausência do Prof. Leonardo que 

se encontra enfermo e do Prof. Barnabé que não pôde participar por causa de 

questões pessoais, bem como fez uma explanação sobre informações 

importantes relativas a CPA. De imediato, ela realizou a leitura da pauta da 

reunião e passou a discorreu sobre os itens 1 -Programação da CPA referente 

a 2025 e 4 - Avaliação Institucional 2025 – será aplicada por eixos. A ALINE 

esclareceu que em 2024 foi iniciado mais um ciclo (2024, 2025 e 2026). Ela falou 

sobre o envio do Relatório Parcial CPA – 2024, em março de 2025. A ALINE fez 

uma explanação sobre os 5 eixos, bem como falou sobre a organização e 

aplicação da autoavaliação da CPA. Ela sugeriu que a programação relacionada 

a avaliação da CPA, a partir de 2025, seja organizada por eixo e exemplificou 

dizendo que a partir de 2025 deve ser tratado no 1º semestre o primeiro eixo e 

no 2º semestre o segundo eixo e que em 2026, ano de fechamento do ciclo, 
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deverão ser tratados os demais eixos. Aberto espaço para votação a proposta 

foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o NELSON recebeu a oportunidade 

para falar sobre a percepção dos alunos quanto a importância da participação 

discente no período da autoavaliação. O NELSON disse que os alunos estão 

respondendo os questionários, o que trará a possibilidade de melhorias em 

alguns aspectos que se crê necessários. A ALINE discorreu sobre a importância 

da participação docente e dos técnicos-administrativos. Ela comunicou que a 

partir de 2025 a Sociedade Civil também terá espaço para participação na 

avaliação da CPA, através da inscrição e participação nos eventos promovidos 

pela Faculdade. A CARLA trouxe a sugestão do envio do questionário para o e-

mail dos inscritos no evento. A ALINE disse que para a comunidade a avaliação 

será aplicada no período da Semana Teológica. Aberta a votação as sugestões 

foram aprovadas por unanimidade. Ato contínuo, o item 2- Apresentação das 

melhorias implantadas, foi abordado e decidido que as informações coletadas 

no Relatório Parcial 2024, sobre as melhorias, serão tratadas na próxima reunião 

(2025). Quanto ao item 3- Metodologias de incentivo – estratégias de 

incentivo visando a participação de todos nas avaliações, foi confirmado que 

esta metodologia está sendo aplicada ativamente. A ALINE sugeriu que a 

porcentagem de participação fosse revista. Após as deliberações foi aprovada a 

porcentagem de 95% de participação na avaliação para a efetivação do sorteio 

com o intuito de incentivar a colaboração de todos. O item 5 - Oficina – CPA: 

importância e benefícios - primeiro semestre de 2025, passou a ser tratado 

e a proposta de Oficinas serem realizadas em 2025 foi apresentada. A ALINE 

trouxe elucidações sobre o assunto e informou que o NELSON, o Fabrício e 

outros colaboradores abordarão temas que cooperarão significativamente para 

o desenvolvimento em diversas áreas de toda a comunidade acadêmica da 

FTRB. A proposta foi aprovada por todos. Foi aberta oportunidade para ser 

tratado o item 6 - Assuntos Gerais, mas ninguém apresentou nenhum outro 

assunto a ser discutido. Nada mais a havendo a tratar, a reunião foi encerrada 



 

3 

 

às 18h29, sendo a ata assinada por mim secretária que a escrevi e pelos demais 

participantes.     


